
ATA DA SEXTA SESSAO  DO PRIIVIEIRO PERioD0 0RDINARIO  DO
EXERcicIO   2025,   CORRESPONDENTE   A0   PRIIVIEIRO   ANO   DA
LEGISLATURA 2025-2028,  REALIZADA PELA C^MARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 28 DE MARCO DE 2025.

Aos vinte e oito (28) dias do mss de mango do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),
na Camara Municipal, situada na Prape Joao Marinho Dantas n°368,  centro,  Lagoa
Nova, Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos),
realizou-se  a  sexta  Sessao  do  primeiro  periodo  ordinario  do  exercicio  de  2025,
Presidida e  Secretariada,  respectivamente,  pelos Vereadores  Jean  Carlo  da  Silva
Dantas (Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), lnicialmente o
Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secretario,
Vereador Marinalvo Vicente da Silva Lima, para fazer a verificagao de quorum e fazer
a   chamada  dos  vereadores,   registrando  a   presence   dos  Vereadores  Ant6nio
Domingos  Soares,  Cicera  Maria  Machado  dos  Santos,  Edilberto  das  Neves  de
Oliveira,  Elizeu  Femando dos Santos Gongalves,  Fagner Robson Guimaraes, Jean
Carlo  da  Silva   Dantas,   Joao  Alves  Galvao  Junior,   Jose  Jefferson  de  Oliveira
Confessor,  Marinalvo Vicente da Silva Lima,  Matheus Manoel de Medeiros e Paulo
Eduardo   Guimaraes,   em   numero   onze   (11)   sem   ausencia   de   vereadores.
Regimentalmente o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta a
sessao em nome de Deus e do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora
da  casa  para  a fazer o sorteio dos vereadores destinados ao  uso  da  palavra  no
expediente,   o   presidente  declaro.u   aberto   o   expediente   para   das   materias   e
explanagao  dos   oradores   inscritos   no  expediente  do  dia  e   para   eleigao  das
comiss6es, conforme artigo 54 do regimento interno. Autorizou o primeiro secretario
a fazer a  leitura  das  materias  do  expediente,  conforme  artigo  85,  pafagrafo 6  do
regimento intemo, em seguida foi realizada a leitura das materias pelo o 10 secrefario:'

•ay

Projeto De Lei 002/2025 de autoria do vereador Jean Carlo da Silva  Dantas,  qu
Disp6e  sobre  a  instituigao  da  Cota  para  o  Exercicio  de  Atividade  Parlamentar
CEAPM na Camara Municipal de Lagoa Nova/RN e da outras providencias. Projet:-TRA
de Resolu€ao N° 002 de autoria da mesa diretora que Regulamenta no ambito da
Administragao  Pdblica  Municipal  o  Procedimento  do  Suprimento  de  Fundos  e  da
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vereador Edilberto das Neves de Oliveira requer da Administraeao Municipal que seja
alterado  Decreto  Municipal  n°  1.405/2023,  que trata dos valores  pagos em  regime
suplementar aos profissionais do magisterio da rede municipal de ensino,  conforme
minuta sugestiva anexa.  Requerimento 050/2025 de autoria do vereador Edilberto
das Neves de Oliveira requer da administraeao municipal a valorizagao dos Fiscais
de  Vigilancia  Sanifaria,   equiparando  sous  vencimentos,   em  forma  de   Lei,   aos
vencimentos  dos  Agentes  de  Combate  a  Endemias  e  agentes  Comunifarios  de
Satlde.  Requerimento  051/2025  de  autoria  do  vereador  Edilberto  das  Neves  de
Oliveira requer da administragao municipal que seja realizada pela administragao a
aquisigao de maquinarios, implementos, e materiais para atender melhor a agricultura
familiar na produgao de alimentos e recuperagao do solo: Grade Aradora de Arrasto;
Triturador de  capim  para trator;  Picadeira  Ensiladeira  com  acoplagem  para  trator;
Distribuidor de s6lidos de adubo, calcario, fertilizante e composto organico; Caminhao
Cagamba  para  deslocamento  de  material  para  adubagao  e  ca[agem  do  solo  e
disponibilidade    de    local    para    dep6sito    de    calcario    dolomitico    e    calcitico.
Requerimento 052/2025 de autoria do vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor
requer   da   administragao   municipal   a   criaeao   de   uma   lnstituigao   de   Longa
Permanencia  para  ldosos  (lLpl),  termo  mais  adequado  para  essas  instituig6es,
segundo o Estatuto do ldoso (Lei 10.741/2003), urn espago estruturado para oferecer
suporte medico, social e psicol6gico, promovendo o cuidado integral e assegurando
os direjtos dessa parce]a essencial da nossa populagao. Requerimento 053/2025 de
autoria do vereador Jose Jefferson de Oliveira Confessor requer da administragao
municipal  a  pavimentagao  da  rua  Naninha  Estevan,  localizada  no  Bairro  Jesus
Menino, p6s a mesma encontra-se em condig6es precarias, dificultando o tfafego de
veiculos e pedestres, alem de comprometer o bemestar dos moradores a execugao
deste  requerimento  6  uma  medida  fundamental  para  melhorar  a  acessibilidade,
reduzir os transtornos causados pela poeira e lama, e assegurar condig6es dignas
para a comunidade local.  Finalizada a leitura das materias o presidente comunicou
que o projeto de lei 002/2025 de autoria do Vereador Jean Cario da Silva Dantas bern
como o projeto de resolugao 002/2025 de autoria da mesa diretora, foram para as
comiss6es Em seguida foi facultada a palavras aos vereadores com tempo maximo
de 10 (dez) minutos conforme a ordem do sorteio. 0 vereador Ant6nio Domingos
Soares cumprimentou o Senhor Presidente, os Senhores Vereadores, os assistentes
presentes na sessao e aqueles que acompanham pelas redes sociais e pela Radio
Serrano da cidade, desejando a todos uma boa noite. Primeiramente, ele agradeceu
a Deus por mais uma oportunidade de estar na Casa do Povo, a Casa das Leis, a
casa  das  discuss6es.  Ele  parabenizou  o  Presidente  pelo  encontro  em  Natal,  o
Encontro Nacional de Gestores Legislativo Municipais, onde tiveram a oportunidade
de adquirir conhecimentos para enriquecer o Pariamento e se qualificar na condugao
da   cidade,   destacando   a   importancia   do   vereador   ter   conhecimento   sobre
contratag6es e licitag6es. Encorajou outros vereadores a participarem de cursos de
capacitagao para  melhorar a  Casa e o municipio.  Ele tambem  cobrou  reparos  na
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estrada da Central, destacando a necessidade de continuidade no trabalho das vias.
Alem  disso,  mencionou  a  felicidade  de  ter  participado  da  cerim6nia  de  posse  da
Federaeao da Camara Municipal e enfatizou a importancia de cursos de capacitagao
para a Camara. Na conclusao, pediu ao presidente que continuasse apoiando essas
iniciativas e finalizou suas palavras, desejando a todos uma boa noite e informando
que falaria novamente na pr6xima sessao, se Deus permitisse. 0 vereador Paulo
Eduardo Guimafaes Dirigiu-se aos funcionarios da casa e aos seguidores das redes
sociais,   cumprimentando-os   com   urn   boa   noite.   Ele   quis   expressar,   Senhor
Presidente, seu desejo de falar sobre o evento ocorrido na capital durante a semana,
mencionando  a  contribuigao  do  vereador Antonio  Domingos  na  discussao.  Paulo
destacou   a   importancia   do   evento   que   foi   muito   proveitoso   e   esclarecedor,
destacando a interagao com outras autoridades juridjcas e pessoas do Tribunal de
Contas. Ele mencionou a ausencia de alguns vereadores durante o periodo em que
estavam    envolvidos    no   evento,    esclaiiecendo   que   estavam    trabalhando   e
aprjmorando seus conhecimentos na area da vereanga. Paulo, assim como os outros
vereadores presentes, participou ativamente do evento, aproveitando cada momento
para  aprender  e  se  desenvolver.   Ele  agradeceu  ao  presidente  e  aos  colegas
vereadores pelo esforeo e dedicagao demonstrados.  Paulo fez urn apelo ao Poder
Executivo para o envio urgente de urn projeto de lei relacionado aos cuidadores de
a[unos   com   necessidades   especiais,   devido   a   necessidade   urgente   desses
profissionais  nas escolas e  mos transportes escolares.  Destacou  a  imporfencia da
Camara nao ser culpada pela falta de andamento em projetos, enfatizando que, se
o envio adequado do projeto de lei, a Camara nao tern como aprova-lo. Ele mencjono
a  presenga  constante  dos  vereadores  nas  comiss6es  e  a  participagao  ativa  n
debates e discuss6es sobre projetos que chegam. Comentou sobre a situagao d
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Escola  Maria  de  Lourdes  e  manifestou  a  intengao  de  convocar  a  Secretaria  de
Educaeao para esclarecer a situagao dos alunos caso as aulas nao comecassem na
semana seguinte.  Ele expressou  preocupagao com  o  prejuizo para  os alunos e a
necessidade de encontrar solug6es fapidas, como a locagao de urn local provis6rio.
Comentou sobre a publicagao das gratificagdes para alguns servidores e pontuou que
algumas pessoas ficaram de fora, esperando que o erro fosse corrigido na pr6xima
semana.  Ele  fez  urn  apelo  ao  presidente  para  a  continuidade  dos  trabalhos  nas
estradas e para que o requerimento sobre a estrada central fosse atendido. Tambem
lamentou  a  falta  de  medicamentos  no  municipio  e  a  suspensao  de  licitag6es,
destacando  a  urgencia  de  novas  licitag6es  para  atender  as  necessidades  dos
municipes. Alem  disso,  ele mencionou a expectativa positiva  para a conclusao de
uma feira  coberta  e  a  melhoria da  infraestrutura  da  cidade,  incluindo  o  asfalto da
Avenida Silvio Bezerra. No encerramento, Paulo deixou seus parabens ao professor
Cicero Romao de Sousa, mesmo sabendo de sua ausencia na sessao daquela noite
devido  ao  aniversario  do  professor.  0  Vereador  Elizeu  Fernando  dos  Santo
Goncalves Cumprimentou o senhor presidente e os demais vereadores presentes,
mencionando  a  presence  de  uma  vereadora.  Ele  explicou  que  nao  apresentou
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nenhum requerimento na sessao porque ainda espera que alguns de seus pedidos
sejam  atendidos.  Destacou a  importancia de elogiar quando se e necessario e de
cobrar  quando  e  preciso,  afirmando  que  a  sessao  e  o  momento  para  cobrar.
Expressou sua preocupaeao com o estado das estradas e ofereceu-se para ajudar na
Secretaria  de  Obras  como  volunfario,  sem  remuneraeao,  para  contribuir  com  o
municipio.  Ele enfatizou que a situagao esfa devagar, apesar de entender que e o
inicio de  uma  nova gestao.  Mencionou que as estradas no Assentamento Serrano
enfrentam muitos problemas e,  para ajudar, ele conversou com contatos em  Bod6
que se ofereceram para fomecer combustivel caso a prefeitura deseje co[aborar com
a Secretaria de Bod6. Ele concluiu suas palavras reiterando a disposigao de ajudar e
de cobrar melhorias quando  necessario.  0 vereador Marinalvo Vicente da  Silva
Lima saudou a todos e todas. Vereadora e vereadores presentes e quem acompanha
pela  internet  e  radio.  Expressou  a  mensagem  ao  cidadao  de  Lagoa  Nova.  Ele
manifesta gratidao pela audiencia e menciona urn amigo, Pedro Rafael, pela presenga
assidua. Compartilhou preocupag6es sobre as estradas do municipio, que enfrentam
problemas de manutengao, mas afirma que urn iietomo das maquinas para ae6es de
manutengao nas estradas esfa previsto para a semana seguinte,  conforme dialogo
com o secrefario. Reconheceu a necessidade de intervengao em varias localidades e
declara que a Secretaria esfa ciente e empenhada em solucionar a questao.  Outro
t6pico  abordado  por  Marinalvo  e  a  iluminacao  pdblica,  destacando  o  inicio  do
processo de recuperagao das lampadas na cidade e zona rural, conforme repassa
pelo secretarjo.  Mencionou  boas noticias sobre  urn programa de inseminagao q
iniciafa em abril,  conforme informado por urn secrefario municipal,  e agradece s
anotagao sobre isso. Ao responder a uma questao sobre cuidadores para crianea
por  urn  vereador,  esclareceu  que  o  projeto  nao  chegou  a  casa,  mas  deve  s€
analisado  na  pr6xima  sessao,  ressaltando  a  urgencia  desses  cuidados  para
criangas que  necessitam  de  companhamento.  Ele tambem  discutiu  a  situagao
escola,  cujo retorno foi adiado devido a atrasos na obra,  mas que deve reabrir
semana seguinte com medidas para compensar o tempo perdido, e conclui desejan
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uma produtiva sessao. 0 vereador Fagner Robson Guimaraes Cumprimentou os
presentes na reuniao, incluindo o presidente, vereadores e funcionarios, alem dos que
assistiam pela internet. Ele mencionou uma conversa que teve com urn amigo, Tico,
e outra amiga, onde discutiram sobre pessoas com necessidades especiais. Pediu a
colaboragao do Poder Executivo e do Legislativo, destacando a importancia de cuidar
bern dessas crianpes.  Ele compartilhou que tern urn filho especial,  urn adolescente
que nao recebe acompanhamento adequado ap6s certa idade, e pediu ajuda para
uma campanha destinada a essa causa. Ele expressou sua fe em que a campanha
sefa  bern-sucedida  e  mencionou  que  planeja  se  reunir  na  semana  seguinte
buscar  solue6es.  No  final,  Fagner  agradeceu  e  desejou  iluminaeao  a  todos
presentes, mencionando que tambem gostaria de ter falado sobre as estradas,
que todos ja haviam abordado o assunto. 0 vereador Joao Alves Galvao Jdni
lniciou  sua  fala  cumprimentando  cordialmente  a  todos  os  presentes,  incluindo
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Senhor Presidente, os colegas vereadores e vereadora, assistentes e funcionarios da
casa,  estendendo  seu  boa  noite.  Ele  expressou  gratidao  a  Mesa  Diretora  pela
oportunidade de capacitaeao proporcionada recentemente em urn evento da UVB e
da Fe em  Natal, destacando o valor das intensas palestras que ocorreram durante
ties dias. Relatou sua experiencia no evento, comentando que em alguns momentos
parecia que as palestras eram direcionadas aos vereadores de Lagoa Nova, dadas
as situag6es similares enfrentadas em sua localidade, algumas delas negativas. Ao
retornar de Natal, ele aproveitou para verificar pessoalmente a situagao da  Escola
Maria  de  Lourdes,  que  segundo diversas fontes,  inclusive  pais  de  alunos,  estava
precaria  para  receber  estudantes.   Ele  compartilhou  suas  observag6es  de  que,
embora  a  empresa  responsavel  pela  reforma  tivesse  iniciado  trabalhos  como  a
colocagao   de  janelas,   o   local   ainda   carecia   de   ventilagao   adequada,   o   que
comprometeria  o  ambiente  se  nao  instalado  urn  sistema  de  ar  condicionado  ou
ventiladores. Ele identificou que o problema principal parecia ser a falta de pagamento
a empresa, ja que,  segundo informado,  a  prefeitura estaria com  recursos,  mas os
pagamentos nao estavam sendo efetuados. pediu ao lider Marinalvo para falar com o
prefeito e a secrefaria de finangas sobre essa quesfao, para que os alunos nao fossem
prejudicados. Ele expressou preocupagao com a aproximaeao do inicio do ano letivo
e com a falta de confirmagao sobre o transporte escolar, mencionando que os pais
precisam saber sobre a disponibilidade do transporte para seus filhos que estudam
no IFRN, de modo a organizar o deslocamento. Ele tambem abordou a selegao para
o  Projovem,  onde  alguns  candidatos foram  prejudicados  pela  indisponibilidade
Cadastro Unico, sugerindo a ampliagao do prazo de atualizagao dos dados. Por fim
criticou  a  gesfao  por  cancelar  uma  licitagao  de  medicamentos  sem  substitui-I
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imediatamente, o que estava resultando em escassez de medicamentos essenciais
no local,  observando que o problema era similar ao enfrentado com a contratagao
emergencial de servigos de limpeza.   Encerrando, expressou a esperanga de que a
administragao   municipal   agisse   rapidamente   na   resolueao   desses   problemas,
especialmente  pela  coITeta  gestao  das  licitag6es  necessarias  para  assegurar  a
continuidade e qualidade dos servigos ptlblicos.  0 vereador Jean  Carlo da Silva
Dan fas Dirigiriu-se aos presentes, destacando a importancia da transpafencia e do
compromisso com o fortalecimento do Legislativo municipal e o desenvolvimento do
municipio.  Ele  relataria  que,  ao  longo  da  semana  anterior,  houve  a  realizagao  de
compromissos  significativos  nesse  sentido.  Alem  disso,  ele  mencionaria  o  convite
feito a todos para participarem do encontro da UVB em Natal, lamentando que alguns,
devido  a  outros  compromissos,  nao  puderam  comparecer,  mas  ressaltando  que
outras oportunidades surgirao e que a casa estafa presente em todos os eventos
desejados pelos vereadores.  Lembrou aos presentes que muitos vereadores ain
estao em fase de aprendizado, sendo novatos no parlamento, e que a aprendizage
continua  e  fundamental   para   melhor  servir  a   municipalidade.   Jean   relataria
participagao em  urn encontro promovido pela  UVB em  Natal,  onde  legisladores
diversas   regi6es   do   pals,   incluindo   Mato   Groseo,   debateram   temas   como
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modernizaeao  da  gesfao  legislativa  e  fortalecimento  do  municipalismo,  alem  de
buscar mais autonomia para os municipios. Durante o evento, tambem assumiu urn
novo  desafio  na  FECAP  como  primeiro  secrefario  para Assuntos  Politicos,  o  que
permitira defender os interesses das Camaras Municipais do Estado. Jean destacaria
ainda a obtengao de emendas  parlamentares  para  a satlde  municipal,  totalizando
250.000  reais,  que  serao  destinados  ao  fortalecimento  da  rede  de  atendimento,
infraestrutura e garantia de servigo eficiente a populaeao. A16m disso, ele agradeceria
ao presidente da Associacao Serrana de Turismo e Eventos pelo convite ao Festival
Sabores da  Serra 2025 e expressaria apoio a  iniciativas culturais e turisticas que
impulsionem  a  economia  local.  Por  fim,  Jean  elogiaria  o  trabalho  da  Secretaria
Municipal  de  Turismo  e  sua  equipe  no  reconhecimento  do  municipio  na  rota  do
Turismo brasileiro, enriquecendo a identidade cultural e desenvolvimento econ6mico
regional. Reconheceu a expectativa frustrada de entrega de uma escola na semana
anterior,     assumindo     a     responsabilidade     por     informae6es     prematuras     e
comprometendo-se a garantir que futuras comunicae6es sejam concretas e baseadas
em  dados  seguros.  Refongou  a  missao  de  servir  a  comunidade,  afirmando  que,
enquanto os projetos nao chegarem a Camara, nao podem ser aprovados, mas sendo
claro que nao e intencao do Legislativo obstruir a administragao, mas ajudar, seguindo
o devido processo legislativo. 0 vereador Matheus Manoel de Medeiros Agradeceu
a todos, desejando que Deus abengoasse a cada urn.  Ele trouxe algumas pautas a
tribuna relacionadas a fiscalizagao e ao papel de vereador, mencionando situag6es
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que  preferia  nao discutir,  mas  sentiu  a  necessidade de  abordar devido  a falta de
respostas as suas solicitag6es ao executivo. Questionou que tipo de harmonia existia
entre a camara e o executivo se seus pedidos nao estavam sendo atendidos e cogitou
se seria necessario apelar ao Ministerio Pdblico. Tambem falou sobre a reforma da
Escola Maria de Lourdes, o que causava angtlstia em professores e pais que pediam
que a reforma fosse concluida. Ele discutiu a falta de planejamento da gestao atual e
questionou as prioridades estabelecidas, dando exemplos das dispensas de licitaeao
feitas pela prefeitura. Pontuou que, se fossem capazes de dispensar licitag6es para
outras areas, poderiam te-Io feito para resolver o problema da escola, priorizando a
qualidade de acesso a educagao.  No caso das crianeas sem aulas,  Enfatizou que
aquelas  que  perderam  o  direito  a  educagao  estavam  em  desvantagem,  com  a
aprendizagem  comprometida  por  conta  das  ausencias  nas  aulas.  Ele  levantou  a
possibilidade dos vereadores precisarem acionar o Minisferio Ptlblico caso a situagao
nao fosse  resolvida.  Por fim,  Destacou  a  questao das  estradas,  mencionando  as
dificuldades enfrentadas pelos motoristas devido a situagao precaria, que julgava ate
pior que  antes.  Ele  encerrou  agradecendo  a  Mesa  Diretora  pela  oportunidade  de
participar do Congresso Nacional dos Vereadores, salientando a importancia de se
capacitar para atender ben a populaeao.  A vereadora Cicera Maria Macrtado do
Santos Expressou, atrav6s das suas palavras durante a sessao, que estava honrad
em ter a oportunidade de participar do encontro de vereadores em Natal, destacand
a importancia de adquirir conhecimentos para melhor desempenhar seu papel com
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vereadora. Ela afirmou a importancia da presenea feminina na politica, destacando o
contraste entre a quantidade de mulheres envolvidas politicamente em outros lugares
e na sua localidade, Lagoa Nova. Prometeu aos seus eleitores que buscaria constante
melhoria em seu mandato ate o seu termino, enfrentando as dificuldades e desafios
com a fala, esperando melhorar cada vez mais.  Ela enfatizou a necessidade de as
mulheres  ocuparem  o  espa9o  que  desejarem   na  politica,   nao  se  limitando  a
tradicionais papeis domesticos, mas ampliando para onde sentir vontade, incluindo a
politica,  em  Lagoa  Nova  e  no  Brasil.  Terminou  sua  fala  agradecendo  a  todos,
desejando-lhes uma boa noite e expressando sua crenca que tudo melhorafa com o
tempo e dedicaeao. 0 vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor Saudou 0
excelentissimo  Senhor  Presidente,   a   Mesa   Diretora,   os  carissjmos  vereadores
notaram a presence ilustre de Cicera Maria Machado, a nossa mulher no Parlamento,
falou que quando os vereadores comparecem a tribuna, e para trazer informag6es e
angdstias observadas ao  longo da  semana ou  dos  meses,  nos  primeiros ties  ou
quatro meses de gesfao. Eles discutem o quao dificil e administrar uma prefeitura tao
grande e promover a qualidade social para os municipes,  reconhecendo o esfongo
hercdleo dos tecnicos, secrefarias e do prefeito.  Contudo,  lamentavelmente, falhas
acontecem. Enquanto vereador e ser politico, Jefferson afirma que estao na Camara
para realmente pautar e cobrar, apontando onde esfa errando e onde esfa acertando,
elogjando sempre que necessario.  Na epoca de campanha, ele foi urn vendedor de
ideias, mostrando a popu[aeao o desejo de trabalhar e servir politicamente. Hoje, ele
se reconhece como urn servidor pt]blico e politico, enfatizando que todo vereador e
tambem   urn  servidor  pt]blico.   Lembrando  a  competigao  politica  para  chegar
Camara, ele destaca que esfao ali para servjr coletivamente e oferecer o melhor ao
municipes. No exercicio do poder legislativo, Jefferson acredita que estao se doand
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para   urn  born  trabalho  junto  ao  executivo.   Ele  apresentou  ties  requerimentos
importantes para a casa.  0 primeiro era uma indicagao respondendo a pedidos da
populagao  do  Santa  Rita,  Sitio  Santa  Rita,  e  moradores  do  Condominio  Chales,
solicitando intervengao para melhorar as condig6es das vias locais,  especialmente
em tempo chuvoso. Jefferson sublinhou a intransitabilidade do Chal6 dos Cajueiros e
a necessidade urgente de oferecer condig6es adequadas de acesso aos municipes.
Outro requerimento que introduziu era para a pavimentagao da Rua Naninha Estevao,
no  Bairro Jesus  Menino,  que da acesso a entrada da cidade.  Jefferson  reforgou a
necessidade do trabalho colaborativo com a administragao ptlblica para concretizar a
pavimentagao dessa rua fundamental.  0 vereador tambem ressaltou a importancia
de garantir o direito de estudar dos alunos do ensino infantil, diante da urgencia de
comeear o quanto antes, dada a proximidade do fim do primeiro bimestre. Alem de
garantir o acesso ao saber para estudantes, jovens e criangas, Jefferson destacou a
necessidade de se  preocupar com  os  idosos do  municipio,  questao muitas vezes
esquecida. Rememorou a enfase do Estatuto do ldoso de 2003 na responsabilizaeaq
estatal pelo acesso dos idosos a sat]de psicol6gica, emocional e a todos os recu
necessarios para seu bemestar. Ele ainda observou que muitos agentes de sa
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incluindo  a  vereadora  Maria  Machado,  detectaram  situag6es  de  abandono  entre
idosos. Relatou a ausencia de uma instituicao de longa permanencia para idosos, urn
asilo, preocupa Jefferson, que fez urn apelo a administragao pdblica pela criagao de
uma instituieao pdblica para idosos, como parfe do compromisso com a terceira idade.
Ele considera fundamental dialogar com deputados estaduais e federais para buscar
apoio  na  concessao  de  aportes  ao  municipio,  visando  a  construeao  de  urn  asilo
pdblico. Por fim, reiterou a importancia de abordar integralmente as necessidades em
varias etapas da vida, da infancja a velhice, ressaltando tambem a atengao devida ao
servidor  pdblico.   Encerrou  mencionando  a  necessjdade  de  organizagao  para  a
questao dos residuos s6Iidos no municipio e a conscientizagao ambiental em prol de
uma Lagoa Nova mais bonita e sustenfavel. 0 vereador Edilberto das Neves de
Oliveira lniciou sua fala agradecendo a Deus por estar presente ap6s passar por urn
acidente  automobilistico.  Ele  expressou  gratidao  por  nada  serio  ter  acontecido  e
destacou  a  importancia  de estar novamente  reunido com  os  membros  presentes,
funcionarios, a Mesa Diretora, e em nome do povo de Lagoa Nova.  Ele mencionou
que os agradecimentos a mesa seriam feitos no momento da lideranga e comentou
sobre a extensa pauta que, em grande parte, ja havia sido discutida. Ele parabenizou
a prefeitura por cumprir parcialmente o reajuste do magisterio, ressa]tando que o piso
nao foi pago completamente devido a falta de pagamento retroativo.  Destacou sua
conexao hist6rjca com essa pauta de luta e expressou a necessidade de se dar mais
seriedade  a  isso.  Ele  questionou  a  falta  de  pagamento  do  municipio,  apesar  da
previsao  de  complementagao  anual  significativa.  Mencionou  uma  reuniao  recente
com a secrefaria de Educagao, onde foi alertada sobre a necessidade de consultorj
juridica  e  confabil  devido  aos  recursos  recebjdos.  Ele  enfatizou  a  importancia  d
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dialogo  e  escuta  de  conselhos  para  evitar  decis6es  centralizadas.   Expressou
preocupae6es sobre a harmonia com a gesfao atual, criticando a dispensa de licitagao
para transporte escolar e chamou atengao para valores inesperados. Ele destacou a
necessidade de vigilancia com recursos pt]blicos e mencionou distratos e desrespeito
a coisa ptlblica, incluindo situag6es de dispensa sem justificativa adequada. Sobre a
contratagao emergencial de empresa para limpeza pdblica, apontou a cobranga de
melhorias   na   cidade,   questionando   os   valores   envolvidos   e   destacando   a
necessidade de controle social.  Questionou a falta de respostas sobre o concurso
pdblico e mencionou que  luta pela melhoria das condig6es escolares  ha anos.  Ele
expressou insatisfagao com o andamento da gesfao das escolas e da qualidade de
vida de alunos e servidores. Discutiu tamb6m a situagao das obras, citando atrasos
por falta de pagamento, e brigas passadas com a gesfao. Reiterou nao fazer oposieao
pessoal,  mas cobra melhorias administrativas quando necessario.  Por fim,  abordou
condig6es de trabalho em  reformas escolares, citando exposig6es inadequadas de
funcionarios a poeira e falta de materiais adequados. Criticou doae6es de materiais
substituidos sem criterio claro e anunciou ag6es para controlar esse tipo de pfati
Ele concluiu destacando sua responsabilidade de fiscalizar, pedir apoio ao Ministe
Pdblico  e  sua  comunidade,  e  mencionou  a  necessidade  urgente  de  reparos
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estradas,  relatando dificuldades  pessoais enfrentadas com  sua esposa devido  as
condig6es precarias de deslocamento. 0 senhor Presidente colocou em discursao e
vofacao os requerimentos n°s 049, 050 e 051/2025 de autoria do vereador Edilberto
das Neves de Oliveira, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e
votagao  os  requerimentos  n®s  052,  e  053/2025  de  autoria  do  vereador  Jose
Jefferson de Oliveira Confessor,  tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.
Encerrada a vota8ao o senhor reservou o hofario para as comunicag6es do lideres
que  assim  fizeram  o  uso  da  palavra.  Nada  mais  constava  na  pauta  o  Senhor
Presidente Jean Cario da Silva Dantas, declarou encerrada a sessao,  convidando
todos para a terceira sessao ordinaria a ser realizada no dia 03 de abril de 2025.
Camara Municipal, Plenario Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN, 28 de mango de
2025.
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